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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

• Γιάννος Παπαντωνίου, πρώην Υπουργός 

 
 
 
Για τον Λουκά Παπαδήμο, στην εκπομπή με το Δήμο Βερύκιο και το Δημήτρη 
Σταυρόπουλο:  
 
Γιάννος 
Παπαντωνίου, 
Πρώην Υπουργός     

 Για την τοποθέτηση του Λ. Παπαδήμου ως διοικητή στην 
Τράπεζα της Ελλάδος: 
«Εξ’ αρχής είχα επιλέξει τον Λουκά Παπαδήμο. Τον είχα 
ανακαλύψει το 1990-1991 όταν τον είχε φέρει ο Χαλικιάς από το 
Columbia. Είχαμε εδραιώσει μία πολύ καλή σχέση συνεργασίας 
με τον Λουκά. Είχα εκτιμήσει ιδιαίτερα τα προσόντα του. Όσο 
ήταν η ΝΔ κυβέρνηση, με ενημέρωνε για τα οικονομικά της 
χώρας. Είχαμε εδραιώσει μία σχέση εμπιστοσύνης και είχα 
εκτιμήσει εξ’ αρχής και το χαρακτήρα του, τις γνώσεις του, το 
ήθος του και την ικανότητά του να ασκήσει τα καθήκοντα του 
Διοικητή της ΤτΕ».  
 
Αν ανήκει σε κάποια λέσχη στην οποία οι ισχυροί του κόσμου 
αποφασίζουν για τις τύχες του κόσμου: 
«Δεν ανήκει σε καμία λέσχη ούτε μασονία. Είναι ένας 
άνθρωπος πάρα πολύ καθαρός. Δεν μετέχει σε κανένα σχέδιο,  
το οποίο αφορά την Ελλάδα ή την Ευρώπη. Είναι ο εαυτός 
του»  
 
Αν ο Λουκάς Παπαδήμος έχει συγκρουστεί και αν μπορεί να 
κάνει συγκρούσεις : 
«Ο Λ. Παπαδήμος έζησε σε έναν κόσμο εξαϋλωμένο, στις 
διεθνείς συσκέψεις, στην ΕΚΤ. Δεν έχει μπει στο πεζοδρόμιο 
της ελληνικής πολιτικής.  
Αυτό το οποίο ζούμε στην Ελλάδα και ιδιαίτερα τα 3-4 
τελευταία χρόνια είναι ένα πολιτικό πεζοδρόμιο. Εκεί θα 
πρέπει να σηκώσει τα μανίκια και να ρίξει και καμία γροθιά.  
Δεν έχει δοκιμαστεί σε αυτό το συγκεκριμένο πεδίο. Θα 
δοκιμαστεί τώρα, έχω εμπιστοσύνη ότι θα τα καταφέρει. Δεν 
σας κρύβω ότι φοβάμαι κιόλας. Φοβάμαι διότι βλέπω ότι τα 
κομματικά συστήματα τον αντιπολιτεύονται και ίσως τον 
υπονομεύσουν».   
 
Αν είναι ικανός να ‘’υψώσει’’ τη φωνή του απέναντι στη 
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Μέρκελ:  
«Είναι ικανός να το κάνει.  Πρέπει να το κάνει διότι αν δεν το 
κάνει, το μόνο που θα προσφέρει ο Λουκάς στην Ελλάδα θα 
είναι να αναβάλει την κρίση. Η Ελλάδα δεν μπορεί να περιμένει, 
η πραγματική οικονομία καταρρέει. 
Γνωρίζει τα θέματα, γνωρίζει τι πρέπει να κάνει, θέλει να 
προχωρήσει και έχω εμπιστοσύνη ότι θα προσπαθήσει. Όσο 
και να προσπαθήσει,  πρέπει να δούμε τι θα κάνουν τα 
κόμματα». 
 
Για την τοποθέτηση 48 υπουργών και υφυπουργών:  
«Η ΝΔ δεν συγκυβερνά και δεν συμμετέχει, το ΠΑΣΟΚ 
φόρτωσε την κυβέρνηση με 48 υπουργούς. Δεν χρειάζονται 
αυτοί οι υπουργοί. Είναι πολύ λάθος μήνυμα στην κοινωνία. 
Είναι δυνατόν να έχει 4 υπουργούς το Υπ. Εθνικής Άμυνας; 
Ένα μήνυμα σπατάλης από μία χώρα υπερχρεωμένη, είναι 
λάθος μήνυμα.  
Τα κόμματα παρά την ισχυρή θέληση του Λουκά Παπαδήμου,  
θα του ασκήσουν ουσιαστική αντιπολίτευση. Εάν έλεγε όχι, θα 
του άνοιγαν την πόρτα και θα του έλεγαν: πίσω στην Αμερική. 
Οι συγκρούσεις θα έρθουν πολύ σύντομα. Το πρόβλημα των 
κομμάτων είναι πάρα πολύ δύσκολο και πρέπει να στηρίξουμε τον 
Λουκά Παπαδήμο να αντισταθεί».  
 
Ακούστε τη συνέντευξη: 
http://www.radio9.gr/Interview.aspx?a_id=27866 
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